

综合·要览

国务院常务会议要求

扭转政令不畅的“堰塞湖”现象

□据 新华社北京10月20日电

国务院总理李克强10月18日主持召开国务院常务会议,听取半年多来国务院出台的促改革、调结构措施落实情况汇报,部署进一步抓好夯实经济稳中向好基础的相关工作。

会议研究了促改革、调结构各项措施落实中存在的问题。指出,在经济下行压力较大时,要坚定信心;在经济稳中向好时,也要保持清醒头脑。要看到当前经济回升的基础尚不稳固,深层次矛盾依然突出,发展还面临不少风险和挑战,实现经济持续健康发展的任务仍很繁重。我们有条件、有能力实现全年经济社会发展预期目标,但还需要做出坚持不懈的努力。

会议要求,一以政策兑现为目标,毫不松劲抓落实。各地区、各部门要针对政策措施落实中的薄弱环节,加快完善和细化配套措施,以务实高效的工作,让政策措施尽快“落地”,进一步稳定来之不易的积极向上的市场预期与社会信心。二以转变政府职能为抓手,继续深化改革。加快实施政府职能转变,扭转政令不畅的“堰塞湖”现象,克服拖延应付和打折扣、搞变通的行为,研究推进改革的具体措施,让市场作用得到更好发挥,让政府管理更加到位,努力营造各类主体公平竞争的市场环境。三以塑造竞争新优势为导向,推动产业转型升级。积极挖掘新的消费增长点,加快实施创新驱动战略,大力培育新兴产业,有效化解过剩产能;加大金融等支持小微企业和实体经济力度,谨防各类风险;保持进出口稳定增长,鼓励优势产业“走出去”,更好参与国际竞争。四以保基本、兜底线、促公平、可持续为准则,做好民生保障和改善工作。继续鼓励就业创业,切实落实促进大学生和困难群体就业各项措施,完善配套细则。健全困难群体基本生活保障机制,妥善安排灾区群众生产生活。

公告

尊敬的洛阳移动用户:
为给客户提供更好的网络服务,我公司将在10月25日至11月5日20:30至次日06:00安排网络割接调整工作。届时将会短暂影响您办理停、开机及使用短彩信、通话、手机上网等移动相关业务,由此带来的不便,敬请谅解。特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司

《洛阳市行政执法证件管理办法》出台,加强对行政执法证件的管理

遇到不亮证执法
您可拒绝并举报

□记者 李砺瑾

昨日,洛阳晚报记者从市法制办了解到,我市制定出台了《洛阳市行政执法证件管理办法》(以下简称《办法》),里面明确规定,行政执法人员从事行政执法活动,必须主动出示河南省行政执法证(以下简称“执法证”)。

出台《办法》,加强对行政执法证件的管理

近年来,个别行政执法人员被调离执法岗位后,仍持有执法证,一些不具备行政执法资格的人员,却从事行政执法工作,这都影响了行政执法权威性。

因此,《办法》的出台主要是为了加强对行政执法证件的管理,规范行政执法行为。目前,我市有列入绩效考核的市直行政执法机构40家、登记在册的行政执法人员8700多人。

不出示执法证,您可拒绝并举报

《办法》规定,行政执法人员从事行政执法活动,必须主动出示执法证,对不出示执法证或超越行政执法权限和区域从事行政执法活动的,公民、法人或其他组织有权拒绝,并可向市级,县(市)、区政府法制办公室进行举报。

行政执法人员有从事行

政执法活动不出示执法证的、将执法证转借他人的、越权执法或违反法定程序执法的、不依法履行职责的、伪造、涂改执法证、玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊等行为的,将根据情节轻重,分别由当事人所在单位、政府法制机构、司法机关予以查处。

此外,行政执法人员退休、辞职、被辞退、调离原单位或因其他原因离开行政执法岗位的,所在单位应当将其执法证收回,送交市法制办。

执法证真伪,网上一查便知

我市对不能申领执法

证的情况有明确表述。例如,出现不直接从事行政执法工作、年度考核不称职、因涉嫌违法违纪正在接受审查、受党纪政纪处分未予以解除等情形的,不能取得执法证。

今后,市法制办将把全市行政执法人员及其所持执法证情况以及执法证的新办、审验、注销、吊销等信息在市法制办官方网站上予以公布。

目前,我市正开展全市行政执法人员执法证的审验工作。审验结束后,如果您对行政执法人员持有的执法证真伪存疑,可登录市法制办官方网站查询。

2013年全国“百强报刊”名单发布

《洛阳日报》入围全国“百强报纸”

是中西部地区唯一入选的地市党报

□本报记者

本报讯 在业界享有盛誉的《洛阳日报》再获殊荣——日前,国家新闻出版广电总局发布了2013年全国“百强报刊”名单,《洛阳日报》以“舆论导向正确,区域影响力大,经营能力较强,出版规范”而入围“百强报纸”。在入围“百强报纸”的全国8家地市党报中,《洛阳日报》是中西部地区唯一入围者。

《洛阳日报》是中共洛阳市委机关报,创刊于1948年4月9日,是我省创刊最早的地方党委机关报。《洛阳日

报》始终坚持正确的舆论导向,坚持围绕中心、服务大局,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,紧紧围绕市委、市政府中心工作不断提高报道质量和水平、增强吸引力和感染力,秉承“高位思考、精耕细作、团结创新”的洛报精神,围绕建设“高品质机关报”的总体目标,强力塑造“权威、高度、严谨、大气”的党报风范,时政报道精准到位,重点报道浓墨重彩,新闻评论强化品牌,本土新闻贴近生活,副刊版面坚持品位,大型策划不断出彩,舆论引导能力和社会影响力

不断提升,是洛阳市最权威的舆论载体,部分指标在全国地市党报中也一直位居前列。

“百强报刊”是经过各省(区、市)新闻出版局、中央报刊主管单位认真推荐,参照报刊出版质量综合评估有关原则及指标体系,经过专家严格评审而产生的。最终,全国99种报纸、100种社科期刊和100种科技期刊上榜。

该活动是国家新闻出版广电总局实施报刊业“十二五”时期发展规划、建设精品报刊工程的重要工作,旨在通过动态评估推荐,重点推

出一批内容原创能力强、社会效益和经济效益俱佳、具有较大发展潜力和竞争力的名报名刊。

国家新闻出版广电总局相关负责人指出,报刊是党的意识形态主阵地,也是我国社会主义文化事业和文化产业的重要组成部分。各级新闻出版行政部门要制定相关激励扶持政策,在项目资金、资源配置、人才培养等方面予以倾斜,加强对“百强报刊”的重点培育,发挥其引领示范作用,引导报刊业提高出版质量、加强品牌建设、明确功能定位、提升整体实力。

《群众评诺》今日聚焦
水电气暖和公交

□记者 韩铁栓 通讯员 陈聚涛

今日10时,《群众评诺》将进行第四场现场直播,聚焦我市水、电、气、暖和公交等行业。届时,洛阳北控水务集团有限公司、洛阳市供电公司、洛阳新奥华油燃气有限公司、洛阳热力有限公司、洛阳高新

热力有限公司、市公共交通集团有限公司的负责人将走进直播间,就此前的服务承诺和践诺情况接受现场民评代表和场外群众的提问和评议。

节目直播期间,场外群众可拨打热线电话65512345与上述6家单位的负责人进行直接交流,表达自己的观点和建

议。同时,也可登录洛阳网“‘群众评诺’活动网络评价”平台或通过发送手机短信,对相关单位的践诺及问题整改情况进行投票。

洛阳电视台一套节目、洛阳广播电视台新闻广播(FM88.1)将实时直播。洛阳电视台一套节目和二套节目也将进行重播。

公告

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境治理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话:63912345,邮箱:lyqyts@163.com。

特此公告
洛阳市政务环境治理办公室
2013年10月21日